
Tori Valla Raamatukogu 
kasutajate rahuloluküsitlus

1. Teie vanus

2. Staatus

355 Vastused 14:17 Keskmine täitmisaeg Suletud Olek

alla 16aastane 21

16-25aastane 16

26-49aastane 129

50-65aastane 115

üle 65aastane 74

õpilane 29

üliõpilane 10

töötaja 221

kodune 25

pensionär 70



3. Millise Tori valla raamatukogu haruraamatukogu kasutaja Te olete? (Võimalik
valida mitu varianti)

4. Millisel kellaajal külastaksite raamatukogu kõige meelsamini?

Are raamatukogu 39

Sauga raamatukogu 88

Sindi raamatukogu 182

Suigu raamatukogu 22

Tori raamatukogu 45

Urge raamatukogu 19

Tammiste välisteeninduspunkt 10

8.00 - 11.00 14

11.00 - 14.00 107

14.00 - 17.00 146

17.00 - 18.00 63

18.00 - 20.00 25



5. Millal külastate raamatukogu kõige meelsamini?

6. Mis eesmärkidel külastate tavaliselt raamatukogu? (Võimalik valida mitu varianti)

tööpäevadel 291

laupäeval 96

Muu 20

et laenutada kohustuslikku ko… 110

et laenutada meelelahutuslikk… 284

et laenutada teabekirjandust 136

et lugeda ajalehti/ajakirju 31

et kasutada internetti 8

et suhelda ja osaleda sündmu… 58

Muu 12



7. Kas Te loeksite ajalehti/ajakirju raamatukogus arvutist, kui paberväljaanded seal
puuduvad?

8. Milliseks kujunes Teie viimane külaskäik raamatukokku?(Kui olete rahul, siis jätke
järgmine küsimus vahele.)

jah 31

ei 238

võibolla 86

olen rahul 344

olen enam-vähem rahul 7

ei ole rahul 4



9. Kui ei olnud rahul, siis miks?

10. Mil määral jääte rahule raamatukogu teavikute koguga?

raamat oli välja laenutatud 6

soovitud raamatut ei olnud 6

raamatut ei leitud üles 0

arvutid olid hõivatud 0

puudus internetiühendus 0

teenindajal ei olnud minu jaok… 2

häiris kärarikas seltskond 0

Muu 8

väga rahul 163

pigem rahul 149

pigem ei ole rahul 8

pole üldse rahul 2

ei oska öelda 33



11. Kui oluline on Teie jaoks, et vajalikku raamatut saab tellida teisest
raamatukogust? (RVL- raamatukogude vaheline laenutus)

12. Milliseid uuendusi peate lähitulevikus raamatukogu arengus oluliseks?
(Võimalik valida mitu varianti)

väga oluline 263

ei ole oluline 92

uuem arvutitehnika 28

kiirem internetiühendus 17

võimalus vaadata filme 34

lasteala (muinasjutu või lugem… 73

kohvik/kohviautomaat 82

uuendatud sisekujundus 41

raamatukapp (raamatute kätte… 155

Muu 77



13. Kui oluline on Teie jaoks leida raamatukogu kohta infot internetist?

14. Kuidas olete rahul raamatukogu asukoha ja juurdepääsuga?

15. Kuidas olete rahul raamatukogu ruumidega: suurus, arvutitöökohad,
lugemiskohad, lasteala, näituste kohad ja valgustus?

oluline 279

ei ole oluline 76

väga rahul 307

pigem rahul 43

pigem ei ole rahul 2

üldse ei ole rahul 0

ei oska öelda 3

väga rahul 188

pigem rahul 133

pigem ei ole rahul 5

üldse ei ole rahul 2

ei oska öelda 23

Muu 7
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16. Kuidas olete rahul raamatukoguhoidja(te) kompetentsusega?

17. Kui peate oluliseks midagi lisada, kirjutage siia. Täname, et panustasite oma
aega!

väga rahul 316

pigem rahul 35

pigem ei ole rahul 1

üldse ei ole rahul 1

ei oska öelda 1

Muu 1

Viimatised vastused
99

Vastused
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